

COMPTE RENDU REUNION N°8

DU 13 mars 2014

Personnes présentes :

Jean-Marc LEMAIRE, Florian DIEZ, Sébastien MILLOT, Véronique OLMI, Maëlle SAMPO, Christophe LEGRAND, Émilie LELIEVRE, Paule RENVOISE, Didier NOURRY et Odile COSTE.

Personnes excusées :

. Sandro CABRIOLLE

ORDRE DU JOUR

- 1- Retour sur le TDJ
- 2- Point sur la commission 'jeunes'
 - Convention collègue
 - Calendrier d'intervention équipe 1
 - Organisation dimanche poussin
- 3- Organisation du tournoi international
 - Point sur l'avancement
 - Proposition de remerciement bénévole
- 4- Dossier CNDS
- 5- Organisation ICR + coupe du Val de Marne
- 6- Questions diverses
 - Dotation
 - Prix de la cotisation en cours de saison
 - Journée des dirigeants
 - Date AG
- 7- Date de la prochaine réunion

Date prochaine réunion :

Jeudi 10 avril 2014 à 19H00 à l'US

RESUME DE LA REUNION

- 1- Bilan très positif, quelques améliorations à prévoir – TDJ à refaire l'année prochaine.
- 2- Convention transmise en attente de retour / En attente du retour d'Anne-Marie, aucune intervention de Brice / Validation de la proposition de stage faite par Didier.
- 3- Le tournoi se remplit bien mais il manque les élites. 1^{er} tournoi labellisé en IDF – communication en cours. Doodle buvette et bénévole lancés début avril. 8 taraflex – les arbitres sont gérés par la ligue – le médical et les récompenses sont gérés.
- 4- Dossier du CNDS validé, à envoyer avant le 21 mars 2014.
- 5- Remarque et amélioration à prendre en compte pour la réception des ICR / Lancement de la participation à la coupe du Val de Marne.
- 6- Cotisation à 114 € pour une inscription en mars / Proposition de date pour l'AG Badminton.

Préambule

Véronique nous informe que nous venons de percevoir la subvention de haut niveau prévue.

Sébastien nous informe que l'équipe de France a été sélectionnée par participer à la Thomas & Uber Cup les 17 et 18 mai 2014, qui est la même date que les plays/off pour monter en Top 12.

I / Retour sur le TDJ

Il y a plutôt eu une bonne fréquentation (environ 120 joueurs soit 20 de moins qu'à Choisy le Roi) alors que c'était pendant les vacances scolaires. Les horaires ont été respectés, très bon échancier. TDJ à refaire l'année prochaine à condition qu'il se déroule au gymnase Nelson Paillou.

Par contre nous avons constaté que :

- le niveau était très hétérogène (sujet en réflexion au Codep),
- la tenue vestimentaire des joueurs n'était pas toujours correcte (remarque faite au joueur mais manque de JA pour contrôler et sanctionner),
- l'arbitrage des poussins (par les parents) n'était pas toujours juste (pour l'année prochaine faire appel à 3 à 6 arbitres UNSS ou arbitres stagiaire),

Suggestion d'améliorations pour l'année prochaine :

- Etre 3 à la table de marque le samedi soit 1 personne au micro, 1 personne pour le suivi des matchs/pointage et 1 personne sur l'ordinateur,
- Meilleur affichage – annoncer le nombre de sortants par poule,

Bilan très positif, félicitations à Jean-Marc !

Florian a fait un point financier sur la saison des TDJ, cela va coûter 150 € au club (charge – recette).

II / Point sur la commission 'jeunes'

a. Convention collège

Sébastien a transmis la convention (avec les modifications suggérées par Jean-Marc) au principal du collège La Place – en attente du retour. Le partenariat se passe bien, Didier prévoit d'organiser un petit tournoi de fin d'année au collège.

b. Calendrier d'intervention équipe 1

Anne-Marie doit faire un retour de date à Didier. Brice n'est pas intervenu dans les créneaux.

c. Organisation dimanche poussin

Le bureau a validé la proposition écrite rédigée par Didier. A savoir, un stage pour les poussins les 14 et 15 avril (30 € les 2 jours) et les 16,17 et 18 avril pour les benjamins, minimes et cadets (40 € les 3 jours). L'amplitude horaire ne change pas quel que soit la catégorie, il est prévu 5 heures de badminton par jour (10 à 12H et 14 à 17H).

Plusieurs poussins, benjamins, minimes et cadets sont intéressés. Didier s'occupe de communiquer auprès des jeunes et parents.

III / Organisation du tournoi international

a. Point sur l'avancement

Le tournoi se remplit sauf du côté des élites. Odile en a informé Jacques Ledouaron et Benoît Lehuédé, qui vont relancer une campagne de pub par mail auprès de tous les clubs du top12 et de Nationale1. Sébastien a convié Jenny et Laura à participer au tournoi, elles n'ont pas encore donné leurs réponses. Brice ne sera pas présent car il sera au championnat d'Europe individuel.

Communication et labellisation

Le tournoi est le premier à être labellisé en Ile-de-France. Cela va être communiqué sur la revue contact, un article est demandé dans le magazine de la FFBA et l'article sera mis en ligne sur le site de la ligue et du Codep94. Une annonce sera faite sur le site du club ainsi que sur la page facebook développement durable dernièrement créée.

Le film a été tourné et mis en ligne, une annonce a été faite auprès des licenciés pour voter sur le facebook et par un mail donnant le lien sur le site créé pour le concours.

Concernant les stickers « Agenda 21 », le bureau a validé le sticker noir et blanc le long du gobelet.

Isabelle doit contacter Mélusine pour trouver des partenariats.

Bénévoles et buvette

Un mail avec le doodle sera envoyé aux licenciés pour le montage des terrains et leur présence en tant que bénévoles sur le tournoi sur les deux jours.

Paule a rencontré Roger Dartoux, il fournira 60 tee-shirts pour les bénévoles qui seront floqués « 20^{ème} Plume de Créteil ».

Point logistique

Tapis : La demande de prêt des tapis de la ligue du centre a été faite et acceptée pendant les vacances de février. Grâce aux relations de Baptiste, un transporteur est missionné pour les récupérer à Bourges (avec Didier). Nous aurons donc 8 tapis pour le tournoi.

Médical : Emilie a trouvé une interne disponible pour le week-end. Une école de kiné sera présente que quelques heures, le frère de Florian faisant partie de cette école se propose pour couvrir un peu plus de temps.

Récompenses : Paule a vu avec Roger Dartoux, la ville fournira les 64 trophées et y fera graver « Plume de Créteil ».

Arbitrage : Jacques Ledouaron a confirmé que la Ligue se chargeait de trouver les arbitres. Il y aura 2 à 3 arbitres présents le samedi et le dimanche. Il faut prévoir un espace pour les accueillir. La ligue prendra en charge la rémunération des arbitres (l'indemnité, le déplacement et les frais de buvette). Fabrice Verdille sera également présent pour arbitrer.

b. Proposition de remerciement bénévole

Florian propose une journée détente/pique-nique sur la base nautique de Créteil avec plusieurs activités comme un tournoi de pétanque, jeux de quille en bois, jeux de raquettes... Florian se renseigne sur la faisabilité de cette journée.

Proposition de date :

- Choix n°1 : samedi 24 mai
- Choix n°2 : dimanche 1 juin
- Choix n°3 : dimanche 15 juin

La date sera déterminée suivant les disponibilités des bénévoles (dates proposées pendant le tournoi).

IV / Dossier CNDS

Le bureau a validé le dossier CNDS. Maëlle s'occupe des dernières modifications, des impressions et de l'envoi avant le 21 mars 2014.

L'action sport/santé sera à l'ordre du jour de la prochaine réunion.

V / Organisation ICR + coupe du Val de Marne

L'organisation des journées ICR peut être améliorée. A l'avenir, il faut être en permanence au moins 2 personnes à la table. Avant la réception des équipes, il faut vérifier l'état des filets, ranger le local et prévoir les boîtes de volants. Il faut une meilleure coordination entre les capitaines des équipes

d'interclubs régionaux et départementaux pour mieux gérer les stocks de la buvette. Il faut prévoir un micro pour les ICR pour éviter de courir après les capitaines.

Concernant les problèmes de luminosité dans le gymnase du jeu de Paume, Sébastien va en référer à la Ville. Il serait préférable d'avoir le gymnase Nelson Paillou.

Pour la coupe du Val de Marne, le club peut inscrire jusqu'à 2 équipes mixtes avant fin mars. Il faut communiquer auprès des licenciés pour savoir qui veut participer. Il y a 2 ans, 2 équipes étaient engagées (une équipe compétiteur et une équipe loisir). Cela se déroule selon le même principe que les interclubs départementaux (soir de semaine).

VI/ Questions diverses

Le prix de la cotisation à partir du mois de mars est de 114 €.

Il reste une place de disponible pour accompagner Sébastien à la journée des dirigeants.

La date de AG Badminton est proposée au 13 juin 2014 – à confirmer à la prochaine réunion.